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Datum: 11.11.2011*

Bestätigung über ehrenamtliche Tätigkeit

von Herrn/Frau Max Mustermann*

Die Landesmusikjugend Rheinland-Pfalz als landesweit anerkannter Jugendhilfeträger ist die eigenständige Jugendorganisation des Landesmusikverbandes Rheinland-Pfalz und gliedert sich in 20 Kreismusikverbände und deren Jugendorganisationen und ist für alle Jugendgruppen der ca. 800 angeschlossenen Musikvereine in Rheinland-Pfalz zuständig.

Die örtliche Jugend des Musikvereins Musterstadt* betreut 123* Kinder, Jugendliche und junge Erwachsene.

Herr/Frau Max Mustermann* engagiert/e sich seit/von März.2000* bis April 2013*  mit einem durchschnittlichen Zeitumfang von 20 Stunden* monatlich beim Musikverein* Musterstadt*. Er/sie war/ist dabei schwerpunktmäßig für folgende Aufgaben zuständig:

Jugendarbeit*

Schriftführer im Vorstand*

Dirigent*

Lehrgangsleiter*

Wir schätzen Herrn/Frau Mustermann* als Ehrenamtler/in sehr, da er/sie unsere Arbeit in der musikalischen, wie auch in der klassischen, Jugendarbeit in vielfältiger Weise unterstützt und fördert und damit einen wertvollen Beitrag zu unserer Vereinsarbeit leistet.

Für seinen/ihren engagierten Einsatz sowie seine tatkräftigte, zuverlässige Unterstützung danken wir Herrn/Frau Max Mustermann* herzlich und wünschen Ihm alles erdenklich Gute für seine Zukunft und hoffen, dass er uns noch lange als Ehrenamt-ler/liche erhalten bleibt.
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